

广州亚运会火炬形象发布

火炬传递将在广东省内举行

新华社广州3月3日专电 亚奥理事会官员3日下午发布第十六届亚运会火炬形象为“潮流”；与此同时，广州亚组委宣布本届亚运会火炬将在广东省内21个地级级以上城市传递。

《潮流》火炬以水的和谐与火的激情交相凝聚为理念，整体造型玲珑剔透，融汇着木棉火红的英雄气与珠江壮阔的岭南情。既折射出广州不同历史时期的独特定位，又寄托了对于广东继续引领科学发展的时代潮流、与亚洲人民共同推进和平与发展的殷切期望。

火炬形象是一届亚运会的重要标志，是办会理念与主办城市特点的重要体现。广州亚组委为此在2009年1月正式启动了火炬形象设计征集活动，此后确定了《潮流》和《进取》作为候选。

2009年9月，亚组委就《潮流》和《进取》推出了“亚运火炬我选我爱”的网络投票活动。截至活动结束，共有126953人次参与投票，其中支持《潮流》的有90089人次，占总票数的七成。亚组委在把投票结果作为重要参考依据后，结合了专家评审意见，最终评选出了本届亚运会火炬形象《潮流》。

同时，亚组委根据网民的修改意见，对火炬形象适当调整，从而使《潮流》的造型更



加精巧灵动，内涵更加丰富。

同日下午，本届亚运会组委会公布，广州亚运会火炬传递将在广东省内的21个地级市举行。

去年3月，亚组委曾向外界公布广州亚运火炬将放弃在海外传递。对于调整火炬传递路线，广州亚组委表示，经过策划团队的反复调研、论证，考虑到广州亚组委已与亚奥理事会联合组织了为期一年的“亚洲之路”大型宣传推广等活动，在本着节俭办亚运的原则上，经亚奥理事会同意，第16届亚运会火炬传递将仅在广东省内21个地级级以上城市传递。

亚组委副秘书长古石阳对此表示，在火炬传递范围缩小的情况下，将对火炬传递的形式进行创新，更多地加入市民互动环节，以扩大民众的参与感。此外，在火炬传递重要仪式活动中都将有国际元素的注入和体现亚洲文化的设计。

据悉，本次发布会后，火炬传递的其他形象元素将陆续发布。

礼仪小姐手持广州亚运会火炬“潮流”。

河南女篮今晚再战沈部

央视体育频道19:30直播

本报讯(记者 陈凯)根据本赛季全国女篮甲级联赛(WCBA)赛季初制定的赛程，半决赛第二回合的比赛将于本周五打响。不过为了配合CCTV5的转播需要，河南与沈部的半决赛提前到今天19:30进行。从辽阳收获一场胜利抢得先机的河南豫光金铅女篮，今晚将坐镇主场济源篮球城，迎战沈部女篮。如果今晚能够再次获胜，河南女篮将以大比分2:0淘汰对手，从而历史上首次跻身WCBA总决赛。

季后赛首轮与实力偏弱的云南女篮鏖战了三场，河南女篮才得以晋级半决赛。为了避免“夜长梦多”，半决赛首回合对阵敌沈部女篮，河南女篮打得积极主动而且很顽强，最终客场奏凯。济源篮球城对于河南女篮的姑娘们来说可谓是一块福地，本赛季，河南女篮已经在此打了11场比赛，全部获得胜利。今晚与沈部女篮再度“相约”济源，相信，河南女篮不会让胜利跑掉。

谈及今晚的比赛，河南女篮主帅李建新依旧保持低调：“回到主场，我们有优势，但这也可能会成为负担，我们要做的就是摆正心态，打好比赛，至于最后的结果，现在还不是过多考虑的时候。”

中超开幕式有望择址京城

本报讯(记者 刘超峰 见习记者 宋华)昨日，记者从建业俱乐部获悉，随着上月中国足协召开的2010年中超联赛委员会会议正式确定16支球队参赛的方案后，关于中超开幕式承办城市也将在近日揭晓，目前，中国足协公布了申办2010年中超开幕式的候选城市，分别是北京、西安和南京。其中，去年的冠军北京国安所在地北京最有希望承办今年的中超开幕式，如果北京承办开幕式，这将是国内职业联赛开展以来北京首次承办联赛开幕式。

据了解，成都谢菲联和广药队因为假球遭受处罚，去年降级的杭州绿城和重庆力帆得以递补进入中超。原定3月20日拉开帷幕

的2010赛季中超联赛被迫延期，会议初定今年的中超联赛将于3月27日开幕。

对于申办中超开幕式，西安、北京方面一直做着精心准备。据了解，此前只有北京和西安申办，如今南京也提出了申请，接下来，足协将对三大古都进行考察，以确定开幕式的举办城市。一位足协中心人士解释说：“无论是中超公司还是足协中心，都本着对联赛有利的原则作决定。西安、南京的申办热情都很高涨，不过，西安2006赛季已经举办过开幕式，南京赛区的人气稍弱，而冠军队只有北京从未办过开幕式，因此综合考虑，今年让北京办最合适。”

总导演解析亚运会开幕式——

一场浪漫的城市行为艺术盛宴

新华社北京3月3日专电 如果有一种色调可以代表将在2010年11月上演的广州亚运会开幕式，“应该是浪漫的蓝，海阔天空的蓝。”广州亚运会开幕式总导演陈维亚3日告诉记者，“它是精致的、创造性的、不可复制的，是一场多视角、全方位的城市行为艺术盛宴。”

全国政协委员陈维亚，曾担任北京奥运会开幕式副总导演、闭幕式执行总导演，第五届东亚运动会开闭幕式总导演。

据介绍，目前，亚运会开幕式表演和仪式方案已基本形成，场地的重要设施和器材正在安装，部分重要节目已进入紧张有序的彩排。

广州人爱水，他们把珠江称为自己的“母亲河”。“它是见证广州2000多年古城风雨的历史轴线。”陈维亚说，开闭幕式场地因此选择了位于珠江上的海心沙，它是珠江与广州面向未来发展的南北向新城市中轴线的交点，“这里可以实现一种时空的交错纵横”。

而“水”，将是此次亚运会开幕式的重要表现载体。“通过它，开放进取的岭南文化和源远流长的亚洲文明会得到最完美的展现，而亚洲的多元文化也在这里实现融合和创造。”陈维亚信心满满。

除了创意，还有环保。陈维亚说，不论是在整体改造、改进工程中、布景材料的使用上，还是环境可持续发展的考虑……广州亚运会自始至终都贯穿着自觉的环保意识。“海心沙原来是部队的被服厂，而广州亚运会结束后，人们将会看到一个永远的美丽海心沙。”

省象棋锦标赛落幕

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 虎萌)为进一步推动河南省象棋运动的发展，丰富广大群众的业余生活，由河南省体育局主办，河南省社会体育管理中心、河南省全民健身协会、河南省棋类协会、开封市体育局承办的2010年河南省象棋锦标赛日前在古城开封汴京饭店落下帷幕。

本次比赛共分成年组、二级棋士组、三级棋士组、四级棋士组、五级棋士组、无级组，吸引了我省400余名业余棋手参赛选手。经过9轮激烈角逐，在竞争激烈的成人组比赛中，河南象棋队的两员虎将赵力和武俊强不负众望，一路过关斩将分获本次比赛的冠军。其他组别的冠军分别被开封、郑州等地市棋手摘走。

省羽毛球比赛收拍

本报讯(记者 陈凯)经过5天激烈角逐，由河南省体育局、河南省文明办及河南省农业厅联合主办，焦作市体育局承办的2010年河南省羽毛球比赛，日前在焦作收拍。我市代表队共获得了混合团体、男单和混双三个项目的亚军。

据悉，作为河南省业余羽毛球水平最高的赛事，本次比赛共吸引了来自河南省各地市的17支代表队200多名羽毛球业余高手参赛。比赛设有混合团体、男女单打和混合双打4个竞赛项目。混合团体的冠军被洛阳队获得，我市男单选手陈强在决赛中不敌洛阳队的陈天涌与金牌失之交臂；来自新乡的女单选手张东、杨紫玉实力强大，包揽了女单前两名；来自洛阳的混双选手陈天涌/李薇战胜我市选手唐诗/束荣华，最终摘得桂冠。



凯尔特人胜活塞 湖人横扫步行者

新华社华盛顿3月2日专电 NBA常规赛2日再战4场，在皮尔斯伤愈回归之后，凯尔特人队在客场以105:100击败活塞队，结束两连败；而得到24分的科比率领湖人队在主场以122:99横扫步行者队。

在皮尔斯此前因伤缺阵的三场比赛中，凯尔特人队遭遇了二连败。特别是上场比赛对阵战绩最差的新泽西篮网队，“绿衫军”更是爆冷告负。此役面对实力不强的活塞队，球队不容有失。

本场比赛还未找到手感的皮尔斯并没有增强“绿衫军”的进攻火力，加之防守端漏洞百出，凯尔特人队在

前三节结束后仍以72:75落后。但进入第四节后，“绿衫军”突然爆发，先是格伦·戴维斯连得6分，尔后刚从尼克斯队转会而来的内特·罗宾逊又接连三分命中，凯尔特人队以一波17:6将比分反超。不甘心主场落败的活塞队此后大举反击，并在比赛还剩1分13秒时将分差缩小为5分。眼见时间所剩无几，活塞队开始采用犯规战术，但“绿衫军”稳定的罚球命中率还是让他们守住了胜果。

此役手感不佳的皮尔斯仅拿下9分、1个篮板和1次助攻，雷·阿伦得到全队最高的18分，加内特和罗宾逊也各取14分。获胜后的凯尔特人

队以37胜21负的战绩位居东部第四。而活塞队可谓“赔了夫人又折兵”，不但遭遇了四连败，而且队中大将本·华莱士也在比赛中伤及右膝，目前已被列入伤病名单中。

在洛杉矶，湖人队依靠在第三节打出的一波35:10一举摧毁了步行者队，并把球队在斯坦普斯球场对步行者队的连胜场次提升至14场。科比率役虽然14投仅有5中，但还是依靠稳定的罚球命中率得到了24分，与其本赛季场均24.9分基本持平，“小飞侠”在伤愈复出后正逐渐找回状态。此外拜纳姆和加索尔分别贡献16分和14分。步行者队的墨菲得到17分和13个篮板的两双，邓台·琼斯拿下16分。

在当日进行的另外两场比赛中，韦德砍下35分，帮助迈阿密热火队在主场以110:106战胜勇士队；雷霆队同样在主场以113:107击败国王队。



皮尔斯回归 凯尔特人赢球

凯尔特人队队员皮尔斯(左)在比赛中防守活塞队队员普林斯。

艾弗森本赛季不再回76人

新华社华盛顿3月2日专电 NBA费城76人队2日宣布，由于艾弗森4岁女儿的病情不确定性，他将不再参加球队本赛季剩余比赛。

2月初，艾弗森的女儿梅西亚因病住院，他因此错过了球队的多场比赛以及全明星赛。但目前艾弗森一家还没有向外透露女儿的病情。

球队总经理斯特凡斯当日表示：“在与艾弗森讨论后我们决定，本赛季剩余比赛他将不会出现在球

队当中。他本人也不希望因为个人问题让队友们受到影响。艾弗森一直试图在家庭和事业间寻求平衡，但目前看来他很难找到这个平衡点。”

76人队主教练埃迪·乔丹对于艾弗森因女儿病重而离队表示理解，他说：“我认为在现在这个时候，艾弗森的选择是正确的。(无论如何)他在NBA的历史中都是一位伟大的球员。”艾弗森在76人队效力了整整10

个赛季，目前他还保持着球队历史的多项纪录，例如场均最高得分纪录(28.1分)和三分球命中数最高纪录(877个)。在76人队，艾弗森还四次获得得分王，两次获得全明星最有价值球员。而在2006年底，他与76人队分手，此后他分别在掘金队和活塞队效力过一段时间。

本赛季在灰熊队打了三场比赛之后，艾弗森出人意料地宣布退役，但“答案”去年12月又宣布重返76人队，他与76人队签订了一份无保障性合同。本赛季现年34岁的艾弗森共出场28次，场均得到13.8分。

中原大舞台

大型杂技剧《西游记》

演出团体:广州杂技团
演出时间:3月8日、9日
演出地点:河南艺术中心大剧院
演出票价:VIP480元、380元、280元、180元、120元、80元、50元
保利票务:69092200、69092218



3月2日，在美国加利福尼亚州好莱坞，柯达剧院披上红装迎接奥斯卡颁奖典礼。第82届奥斯卡颁奖典礼将于3月7日在好莱坞柯达剧院举行。

国际男女排赛落户漯河

本报讯(记者 刘超峰 见习记者 宋华)昨天，记者从漯河体育中心获悉，今年，漯河体育中心又将接下两项重要国际赛事，日前国家体育总局排球运动管理中心和漯河体育中心签下合作协议，漯河成功地将2010年世界男排联赛两场的主场承办权揽入怀中，同时2010年国际女排精英赛继续在漯河激情上演。

2010年世界男排联赛(中国赛区)6、7月的比赛分别在漯河和武汉两地举行，漯河承办其中的两场比赛。据了解，世界男排联赛始于

1990年，是国际排联举办的男子比赛中包括奥运会、世锦赛、世界杯三大赛以外的一项重要赛事，是由国际排联主办，各参赛国承办的国际性赛事。

今年5月份，漯河市还将举办2010年国际女排精英赛，继去年成功举办女排精英赛之后，漯河再次接下世界女排精英赛的承办权。目前，漯河体育中心正在抓紧筹备各项准备工作。中国男女排相继在漯河亮相，届时喜爱排球的河南球迷可在家门口一睹排坛高手的球技和风采。

市老年门球联赛昨开赛

本报讯(记者 陈凯)昨天，由老年体协主办的郑州市老年门球甲A、甲B联赛在滨河公园开赛。共有40支队伍的400多名老年朋友参赛。

据了解，市老年门球甲A、甲B联赛是我市老年门球的一项传统赛事，每年举行一届。今年的比赛为期3天，参赛40支球队中有25支甲A球队，15支甲B球队，甲A球

队被分成3个小组，每个小组的最后两名将在明年的联赛中降为甲B球队。甲B联赛采用单循环形式，获得前6名的球队将参加明年的甲A联赛。据此次比赛负责人介绍，将老年门球赛分成两个级别，就是为了进一步促进该项运动在我市的开展，同时也为了在相互竞争中不断提升我市老年门球的整体水平。



民族服装、运动装、旗袍纷纷亮相，平日里工作细心的职业女性，个个变成了花枝招展的模特，赢得掌声不断。昨日，惠济区全区女干部职工在中心会议厅举办了一场“庆三八 展风采”时装表演，庆祝自己的节日。

本报记者 李利强 摄